

## CITY OF BLAINE

I'L U Y U L

435 MARTIN STREET, STE. 3000 • BLAINE, WA • 98230 PHONE: (360) 332-8311 • FAX: (360) 543-9978 • WEBSITE: www.cityofblaine.com

November 19, 2019

## RE: Peace Arch Centennial Joint Issue Postage Stamp in the United States and Canada

## To Whom It May Concern:

I am pleased to write this letter of support for a commemorative stamp issued by the governments of the United States of America and Canada for the Peace Arch Monument. The City of Blaine believes a stamp would be an exceptional way to commemorate the 100<sup>th</sup> Anniversary of the Peace Arch Monument.

The monument symbolizes the long history of peace and cooperation between our two

countries. For nearly one-hundred years, the Peace Arch has stood in the international park composed of Peace Arch State Park in Washington State and Peace Arch Provincial Park in British Columbia. Millions of travelers pass through the shadow of the Monument each year as they transit between the United States and Canada.

The City of Blaine supports the issuance of a commemorative stamp for the Peace Arch Monument's 100<sup>th</sup> Anniversary in 2021.

Sincerely,

Bonnie Onyon Mayor of Blaine, WA

(30)

.

8